

证券代码：600565

证券简称：ST 迪马

公告编号：临 2024-052 号

重庆市迪马实业股份有限公司 关于对上海证券交易所问询函的回复

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重庆市迪马实业股份有限公司（以下简称“公司”）于 2024 年 5 月 13 日收到上海证券交易所出具的《关于对重庆市迪马实业股份有限公司签订业务合作框架协议相关事项的问询函》（上证公函【2024】0501 号）（以下简称“问询函”），公司对《问询函》所列问题进行了认真核查并作出如下回复：

《问询函》：2024 年 5 月 13 日，公司提交公告称，公司与华润渝康资产管理有限公司签订《业务合作框架协议》，双方拟在困境项目盘活业务等方面展开业务合作。根据本所《股票上市规则》第 13.1.1 条等有关规定，现请公司核实并披露以下事项。

问题一、截至目前，公司股票已连续 6 个交易日收盘价低于 1 元，存在终止上市的风险。请公司结合《业务合作框架协议》具体内容，说明是否具备对交易双方构成约束性的协议条款，相关框架协议的履行和具体业务协议的签订是否以公司保持上市地位为前提，公司存在的退市风险是否对交易双方后续业务合作产生影响，并向投资者充分提示风险。

公司回复：

（一）涉及的约束性协议条款

公司与华润渝康资产管理有限公司（以下简称：“华润渝康”）签订《业务合作框架协议》，在困境项目盘活业务、资产价值提升及产业赋能、重庆市“三攻坚一盘活”等方面开展业务合作。

该协议自双方法定代表人或授权代表签署并加盖公章后生效，有效期三年，有效期届满后，双方另行协商续签事宜。该协议为双方加强战略合作而订立的框架性文件，对双方具体合作无法律约束力。上述协议中双方拟开展的具体合作业

务，双方将另行签订具体业务协议。

(二) 不以保持上市地位为前提

华润渝康是经重庆市人民政府批准成立并授权，报财政部备案、中国银保监会核准的重庆市首家地方资产管理公司，主要从事不良资产的收购处置、受托经营、重组整合及相关的金融服务。公司房地产业务则逐步由重资产的开发业务向轻资产代建、代销及代运营业务转换、拓展。双方自 2023 年 10 月起开始业务合作，公司子公司已为其相关的南山、万州、酉阳三个项目提供了委托管理服务，合同金额约 1.51 亿元，故双方是基于业务需求及资源优势而增强方向性合作，相关框架协议的履行和具体业务协议的签订是基于双方业务需求和资源优势而订立的，并不以公司保持上市地位为前提。

(三) 终止上市风险对协议的影响

公司股票于 2024 年 5 月 6 日收盘价为 0.95 元/股，低于人民币 1 元持续 8 天。根据《上海证券交易所股票上市规则》(以下简称“股票上市规则”)第 9.2.1 条第一款的规定：在上海证券交易所仅发行 A 股股票的上市公司，如果公司股票连续 20 个交易日的每日股票收盘价均低于人民币 1 元，公司股票可能被上交所终止上市交易，故公司目前存在终止上市的风险。具体内容请详见《关于公司股票可能被终止上市的第一次风险提示性公告》(临 2024-040 号)。

公司目前存在的终止上市风险不会对公司与华润渝康后续业务合作产生影响；上市与非上市，公司经营主体资格依然不变，公司都将全力保障持续经营，积极开展业务与合作，保持企业平稳运作与发展。公司敬请广大投资者注意二级市场交易风险，理性决策，审慎投资。

问题二、公司回复前次问询函称，控股股东与重庆市江南城市建设发展(集团)有限公司签订了《战略投资框架协议》。请公司向控股股东核实截至目前相关协议履行的进展情况，是否存在不及预期或无法履行的风险，并保持持续关注。

公司回复：

公司控股股东与重庆市江南城市建设发展(集团)有限公司(以下简称：“江南集团”)签订了《战略投资框架协议》。公司向控股股东东银控股核实，江南集团与东银控股正在协商工作小组的成立，截止目前尚未成立，成立后将争取尽快建立协调联系机制；江南集团督促东银控股积极协调债权人，关注债权人对东银

控股重整申请法院受理进度，东银控股已设立重整专项工作小组，全力配合法院相关工作，争取尽早推动协议细化及具体实施。

目前尚不存在不及预期或无法履行的风险，公司将积极关注上述事项进展，并按规定履行信息披露义务。公司指定信息披露媒体为《中国证券报》《上海证券报》《证券时报》《证券日报》以及上海证券交易所网站（www.sse.com.cn），有关公司的信息均以上述指定媒体刊登的信息为准。

问题三、请公司与控股股东严格遵守退市风险信息披露相关要求，对外披露重大事项时，应充分论证，审慎推进，不得以影响股价为主要目的进行信息披露，切实维护中小投资者合法权益。公司回复：

公司回复：

公司与控股股东将严格遵守退市风险信息披露相关要求，就对外披露重大事项时，进行充分论证，审慎推进，不以影响股价为主要目的进行信息披露，保证信息披露合法合规，内容的真实性、准确性和完整性，同时充分提示相关风险，切实维护中小投资者合法权益。

公司按时对问询函进行了回复并履行信息披露义务，目前指定的信息披露媒体为《中国证券报》《上海证券报》《证券时报》《证券日报》及上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)，有关公司信息均以公司在上述指定媒体披露信息为准，敬请广大投资者关注公告并注意投资风险。

特此公告。

重庆市迪马实业股份有限公司董事会

2024年5月15日